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Il Panettone

All’interno albicocche tonde 
semicandite  di Costigliole e 
straordinari cubetti d’arancia 
candita siciliana, cedro diamante 
italiano e uvette Sei Corone che la 
rendono ottima.

Soffice e malorbida!

All’interno le perle dei tre tipi di 
cioccolati: fondente, al latte e 
bianco che, durante la cottura, 
le perle si sciolgono creando un 
lievitato che è la quintessenza del 
cioccolato. 

Fragrante e profumata!

TRADIZIONALE CON CANDITI E UVETTA

Il tradizionale Panettone, soffice e morbido grazie alla sua complessa 
lavorazione, alle cinque lievitazioni a tempo, alle temperature 
controllate, e ai due impasti per un impegno totale di 48 ore, lo 
rendono fragrante e profumato nel tempo. 

All’interno troviamo un’alveolatura che racchiude gli straordinari 
cubetti d’arancia candita siciliana, il cedro diamante italiano e le 
uvette Sei Corone, che lo rendono così unico!

Il vero segreto sta nel Lievito Madre che Mario accudisce e rinfresca 
da ben 35 anni e che, grazie a queste cure amorevoli , è entrato a 
far parte della prestigiosa Accademia Maestri Lievito Madre del 
Panettone Italiano.

PESO 750 gr     	 € 38

L’impasto è arricchito di frutti 
di bosco semi canditi: fragole, 
lamponi e mirtilli creano un 
vortice di freschezza e dolcezza e 
rendono questo dolce delizioso, 
ideale per festeggiare il Natale.

Irresistibile e unica! 

VENEZIANA AI TRE CIOCCOLATIVENEZIANA ALL’ALBICOCCA

VENEZIANA AI FRUTTI DI BOSCO

La tradizionale Veneziana è soffice e morbida grazie ad una complessa lavorazione, alle cinque lievitazioni a tempo, alle temperature 
controllate e ai due impasti che la rendono fragrante e profumata nel tempo. 

Le Veneziane

PESO 750 gr     	 € 32

CATALOGO VALIDO FINO AL 15/01/2025 O AD ESAURIMENTO SCORTE
I prezzi si intendono Iva Inclusa



Panettoni Dolcevia

DARK CHOCO MONO-ORIGINE E MANDARINO

Lievitato natalizio perfetto per gli amanti del cioccolato. L’impasto, 
realizzato con cioccolato fondente mono-origine, è arricchito da 
profumati pezzetti di mandarino candito. 
L’olio, in sostituzione al burro, rende l’impasto molto più leggero e 
digeribile.
Dal gusto innovativo e interessante al palato!

PESO 750 gr     	 € 38 

FICHI E CARAMELLO SALATO

Lievitato natalizio a pasta gialla arricchito con del caramello salato e 
dei deliziosi pezzetti di fichi secchi. 
L’olio, in sostituzione al burro, rende l’impasto molto più leggero e 
digeribile.
Un gusto particolare e goloso che farà innamorare chiunque.! 

PESO 750 gr     	 € 38 

Dal gusto autentico e dalla morbida texture, i panettoni Dolcevia ssono realizzati con passione e rispettando la tradizione italiana. 
L’eccellenza nella produzione e l’uso dei migliori ingredienti creano esperienze dolciarie indimenticabili.
 Panettoni che rispecchiano la tradizione e l’innovazione! 

I prezzi si intendono Iva Inclusa



Panettone Maculan

PANETTONE MACULAN

Una ricetta unica, studiata per esaltare gli aromi del vino. Il segreto è nell’uvetta che viene immersa nel Torcolato, vino dolce 
prodotto con la Vespaiola, per lungo tempo! La lunga lievitazione, la cottura attenta, il lento riposo di raffreddamento dopo 
l’uscita dal forno ma soprattutto l’aggiunta del Torcolato, rendono il Panettone leggero e soffice.
Altissima qualità per un… Buon Natale!

PANETTONE MACULAN CON  TORCOLATO (0,375 cl)
IN CONFEZIONE CANTINA 

Il  Torcolato  di Breganze di Maculan è un vino passito elegante e territoriale, dal profilo aromatico intenso, piacevole e 
coinvolgente. Dopo 12 mesi di maturazione in barrique esprime profumi dolci di miele, fiori, vaniglia e spezie nobili. Al palato 
è dolce e corposo, equilibrato e armonico. Intenso bouquet.

PESO 1000 gr     	 € 30

	 € 65

I prezzi si intendono Iva Inclusa

Tutti gli acquisti sono confezionati nei nostri pacchi dono natalizi



Panettone Classico

Dalle sapienti mani dello Chef Antonino Cannavacciuolo e della sua 
squadra di pasticceri professionisti, nasce il panettone di Natale Classico, 
dal sapore tutto artigianale, preparato con tuorlo d’uovo, burro di alta 
qualità, lievito madre e vaniglia bourbon del Madagascar.

€ 49

I prezzi si intendono Iva Inclusa

Panettone al Limoncello 

Una ricca farcitura di liquore al limoncello esalta il morbidissimo impasto 
agrumato, costellato in superficie da cubetti di limone candito e avvolto 
da glassa al cioccolato bianco (senza uvetta).

€ 59

La dolcezza della tradizione natalizia trova casa in un soffice impasto candito



Le Confezioni



Dolci Auguri

SPUMANTE BRUT METODO CLASSICO BLANC DE BLANCS | Villa Sparina	 € 60
Profumi freschi e tipici dell’uvaggio piemontese ottenuto da uve di Cortese.

LA CONFEZIONE E’ COMPOSTA DA PANETTONE TRADIZIONALE E VINO A SCELTA

TENUTA MONTENISA CUVÉE ROYALE | Marchesi Antinori		  € 65
Spuma cremosa con perlage fine e persistente con piacevoli note di pesca a polpa bianca.

SELEZIONE CANTINA ROTA | V. Etien		  € 70
Perlage fine e delicato, alla vista un leggero colore ramato, ottimo per ogni occasione.

TRADITION BRUT | J. Charpentier	 	 € 70
Morbido, equilibrato, armonico, fruttato ed espressivo, con dominante di agrumi e frutta candita.

TORCOLATO | Maculan (0,375 l)	 	 € 58
Elegante e territoriale, dal profilo aromatico intenso, piacevole e coinvolgente.

MOSCATO D’ASTI | Prunotto		  € 48
Ideale per accompagnare pasticceria secca e panettone. 

PASSITO DORATO | Garofoli (0,50 l)	 	 € 50
Vino dolce con piacevole freschezza e aromaticità.

Scegli
IL VINO CHE VUOI!

I prezzi si intendono Iva Inclusa



Scegli
IL VINO CHE VUOI!

Natale in Famiglia

Scegli tu il vino da abbinare

FILETTI DI BACCALA | Frantoio di Sant’Agata D’Oneglia
Filetti di baccalà in olio extravergine, gustosi per ottimi antipasti 
oppure per arricchire aperitivi.

Confezione da 200 gr

OLIO EXTRA VERGINE D’OLIVA | Peppoli
Olio proveniente da Tenute Peppoli prodotto con olive di varietà 
Frantoio, Moraiolo e Leccino da agricoltura biologica con ottima 
struttura ed equilibrio, nota piccante finale.

Confezione da 500 ml

SEDANINI MONOGRANO | Felicetti
Semola biologica di grano duro Matt e acqua. 
Fidanzamenti indissolubili con sughi vegetariani.

Confezione da 500 gr

PASSATA DI POMODORO E BASILICO | Gastronomie Italiane
Passata Extra Densa con basilico caratterizzata dall’assoluta
corposità che si “aggrappa” alla pasta, proprietà ottenuta tramite 
unalentissima cottura a bagnomaria, che ne concentra la polpa 
esaltandone la dolcezza ed evitando il retrogusto acido.

Confezione da 680 gr

FOCACCINA CLASSICA ARTIGIANALI | Panificio Bo
Sticks di focaccia artigianale classica senza strutto, con olio di riso.

Confezione da 100 gr

LA CONFEZIONE E’ COMPOSTA DA PANETTONE TRADIZIONALE, UNA SELEZIONE DI PRODOTTI E VINO A SCELTA

“CAALMA” FRIULI COLLI ORIENTALI | Specogna		  € 95
Un blend di Ribolla Friulano e Sauvignon. Si presenta con un gusto equilibrato, voluminoso ed elegante.

DOLCETTO D’ALBA | Prunotto		  € 90
Un classico vino piemontese dalla famiglia Antinori, al palato è fresco equilibrato e di grande beva. 
Ricordi di fiori e frutta matura, ciliegia in particolare.

I prezzi si intendono Iva Inclusa

Tutti gli acquisti sono confezionati nei nostri pacchi dono natalizi



TORRONE FRIABILE ALLE MANDORLE | Muzzi
Questo torrone si caratterizza per la sua grande friabilità ed il gusto 
piacevole e delicato che si scioglie in bocca. Gli ingredienti, unici e 
inconfondibili, garantiscono al torrone la croccantezza che lo rende un 
prodotto di altissima qualità. Non ultimo, l’originalità della sua forma, il 
taglio sottile e l’eleganza dell’incarto a mano.

Confezione da 165 gr

MARRON GLACÉS | Muzzi
Dal gusto raffinato della tradizione direttamente sulla tavola i marron 
glacés sono un fine pasto eccezionale. Un esperienza unica, in cui 
avviene il dolce incontro tra la dolcezza della castagna e la delicatezza 
dello zucchero e si fondono in un’armonia di gusto e piacere.

Confezione da  180 gr

TRIFULOT | TartufLanghe
Morbida pralina di cioccolato bianco e Nocciola Piemonte IGP, con 
cialda croccante, eccellenza della tradizione dolciaria piemontese.

Confezione da 90 gr

CREMA SPALMABILE AL PISTACCHIO | Muzzi
La crema al pistacchio ha sapore vellutato e cremoso, dolce e delicato. 
Purea di pistacchio pari al 10% del peso totale e purea di nocciole al 
6%. Preparata seconda la più innovativa tradizione!

Confezione da 350 gr

MERINGHE AL CAFFE’ E RHUM |  Muzzi
Meringhe dal sapore deciso del rhum e caffè, ottime per concludere 
una buona cena.

Confezione da 90 gr

MOSCATO D’ASTI | Prunotto	 		  € 110
Ideale per accompagnare pasticceria secca e panettone. 	

Le coccole del Natale

Scegli tu il vino da abbinare!

I prezzi si intendono Iva Inclusa

CHAMPAGNE PERRIER JOUET GRAND BRUT | Perrier Jouët	 	 € 160
Ottimo per qualunque momento della giornata. Vino fresco e pefettamente equilibrato, la sua 
effervescenza invoglia un sorso dopo l’altro.

CILIEGE AL LIQUORE | Marzadro 
Dall’albero al vaso: frutta e liquore, eccellente binomio mangia-bevi. 
Tipica del Trentino è la frutta coltivata a valle, lungo le pendici dei 
monti che ospitano filari di viti. Vengono conservate nel proprio 
liquore per mantenere tutte le caratteristiche di sapore ed aroma.

Confezione da 58 cl

FRANCIACORTA BRUT CUVÉE ROYALE | Marchesi Antinori Tenuta Montenisa		 € 125
La cuvée Royale è il frutto di un sapiente taglio delle varietà piu comuni del Franciacorta Chardonnay, 
Pinot nero e bianco. Spumante particolarmente piacevole fresco e dinamico. La spuma è cremosa con 
perlage fine e persistente. Al palato ricorrono note di frutta disidratata (albicocca in primis) accompagnate 
da carattere vivace e giusto equilibrio.

LA CONFEZIONE E’ COMPOSTA DA PANETTONE TRADIZIONALE E VINO A SCELTA

ScegliIL VINO CHE VUOI!



BARBERA D’ASTI “CAMP DU ROUSS” | Coppo	 		  € 100
Rosso che si distingue per i profumi variegati al naso e per la grande morbidità in bocca, oltre che per il 
piacevole retrogusto fruttato.

Delizie Piemontesi

Scegli tu il vino da abbinare!

LA CONFEZIONE E’ COMPOSTA DA PANETTONE TRADIZIONALE, UNA SELEZIONE DI PRODOTTI E VINO A SCELTA

GAVI | Villa Sparina	 		  € 100
Caratterizzato da un colore giallo paglierino, il Gavi di Villa Sparina nasce in vigneti situati nel comune di 
Cortese, sulle pendici di Monterotondo. Al naso si apre con eleganti sentori floreali, arricchiti da piacevoli 
note fruttate. Al palato risulta ricco, pieno, mobido e piacevolmente avvolgente.

NOCCIOLE IGP TOSTATE | PARIANI
La nocciola Piemonte IGP delle Langhe tostata, considerata la migliore 
nocciola al mondo, speciale e buonissima, deve la sua eccellenza 
all’area specifica di coltivazione che ne definisce sia la qualità che le 
caratteristiche organolettiche e nutrizionali. 

Confezione da 100 gr

GIANDUIOTTO | Domori
Per una grande tradizione un grande Giandujotto! 250 grammi di 
pura seduzione. L’originale ricetta del Giandujotto Domori, con pasta 
di nocciola Piemonte IGP e cacao fine, in un formato che non passa 
inosservato. 

Confezione da  250 gr

TRIFULOT | TartufLanghe
Morbida pralina di cioccolato bianco e Nocciola Piemonte IGP, con 
cialda croccante, eccellenza della tradizione dolciaria piemontese.

Confezione da 90 gr

RISO | Cannavacciuolo
Lo Chef Cannavacciuolo sceglie il Carnaroli italiano per i piatti dei 
suoi ristoranti, perché è un riso artigianale e non industriale, adatto 
alle più svariate occasioni.
Il riso è l’emblema della tradizione culinaria dell’Italia del Nord, da 
gustare durante le feste!

Confezione da  1000 gr

I prezzi si intendono Iva Inclusa

GRISSINI ARTIGIANALI | Buon Piemontesi
Grissini stirati a mano con olio di riso, sono leggeri e digeribili. 
Prodotti in provincia di Asti sin dal 1820, i Grissini sono caratterizzati 
da un rigoroso processo di lavorazione che garantisce alta qualità.

Confezione da 180 gr

ScegliIL VINO CHE VUOI!

Tutti gli acquisti sono confezionati nei nostri pacchi dono natalizi



Natale Gourmet

Scegli
IL VINO CHE VUOI!

I prezzi si intendono Iva Inclusa

Tutti gli acquisti sono confezionati nei nostri pacchi dono natalizi



SEDANINI MONOGRANO | Felicetti
Semola biologica di grano duro Matt e acqua. 
Fidanzamenti indissolubili con sughi vegetariani.

Confezione da 500 gr

VASO BISCOTTI SALATI e DOLCI | Marco Seno
Un nuovo stile di condivisione fatto di sapori e profumi di cui non si 
può fare a meno dello storico forno dell’Isola di Burano. Colazioni, 
aperitivi o semplicemente mix di dolce e salato!

Confezione da 200 gr

RISO “IL CARNAROLI” | Azienda Agricola San Massimo
Nella riserva San Massimo, territorio agricolo circondato da una 
natura incontaminata e irrigato da purissima acqua sorgiva, viene 
coltivato questo riso di altissima qualità, frutto di grande amore e 
rispetto per la natura.

Confezione da 500 gr

GIARDINIERA DI LUCIANA | Giardiniera di Morgan
Tutti gli ingredienti della tradizione con aggiunta di sedano e cipolla 
bianca, addolciti dall’olio extra vergine d’oliva, ecco la Giardiniera 
Luciana di Morgan che conserva intatto tutto il gusto delle verdure 
appena colte dall’orto. Golosa con tutto!

Confezione da 250 ml

GRISSINI ARTIGIANALI | Buon Piemontesi
Grissini stirati a mano con olio di riso, sono leggeri e digeribili. 
Prodotti in provincia di Asti sin dal 1820, i Grissini sono caratterizzati 
da un rigoroso processo di lavorazione che garantisce alta qualità.

Confezione da 180 gr

TRIFULOT | TartufLanghe
Morbida pralina di cioccolato bianco e Nocciola Piemonte IGP, con 
cialda croccante, eccellenza della tradizione dolciaria piemontese.

Confezione da 90 gr

ROERO ARNEIS | Prunotto	 					     € 110
Dal colore giallo paglierino, con leggeri riflessi verdi, al naso si apre con bouquet floreale intenso e 
ampio, arricchito da piacevoli note fruttate. Al palato risulta equilibrato e strutturato, con un retrogusto 
gradevolmente lungo.

BARBERA FIULOT  | Prunotto		  € 100
Un classico vino piemontese dalla famiglia Antinori, al palato è fresco equilibrato e di grande beva. Ricordi 
di fiori e frutta matura, ciliegia in particolare.

Natale Gourmet

Scegli il vino da abbinare a questa confezione

FRANCIACORTA DOCG CUVÉE BLANC DE BLANCS BRUT  | Monogram	 € 120
Colore giallo paglierino con riflessi verdolini, presenta perlage fine e piuttosto persistente, con spuma 
candida e abbondante. Al naso avvolge con note delicate di burro, biscotteria da tè, pesche e melone, con 
sottofondo di mandorla tostata.

I prezzi si intendono Iva Inclusa

PASSITO DORATO | Garofoli (0,50 l)	
Vino aromatico con sentori di pesca bianca e lychee. La grande intensità e la lunga persistenza aromatica 
lo rendono adatto a svariati tipi di dolci. Dolce, ma con una piacevole freschezza.

SELEZIONE CANTINA ROTA | V. ETIEN		  € 130
Perlage fine e delicato, alla vista un leggero colore ramato, ottimo per ogni occasione.

TORRONE FRIABILE ALLE MANDORLE | Muzzi
Questo torrone si caratterizza per la sua grande friabilità ed il gusto 
piacevole e delicato che si scioglie in bocca. Gli ingredienti, unici e 
inconfondibili, garantiscono al torrone la croccantezza che lo rende un 
prodotto di altissima qualità. Non ultimo, l’originalità della sua forma, il 
taglio sottile e l’eleganza dell’incarto a mano.

Confezione da 165 gr

LA CONFEZIONE E’ COMPOSTA DA PANETTONE TRADIZIONALE, UNA SELEZIONE DI PRODOTTI E VINO A SCELTA



I piccoli pensieri

PATATAS NANA di MORGAN (a scelta)	

SANGRIA NANA di MORGAN	

OLIVE TAGGIASCHE ESSICATE di FRANTOIO di SANT’AGATA ONEGLIA

Gustoso	 € 23 

Saporito	 € 40

Stuzzicante	 € 30
LA GIARDINIERA LUCIANA di MORGAN	

FIAMMIFERI PATATAS NANA	

PEPERONI FARCITI AL TONNO di FRANTOIO SANT’AGATA

FOCACCINA CLASSICA di GRISSINI BO	

CARCIOFI di MORGAN	

POMODORI DOLCI di MORGAN

PATE DI OLIVE DOLCI di FRANTOIO SANT’AGATA 

I prezzi si intendono Iva Inclusa

Tutti gli acquisti sono confezionati nei nostri pacchi dono natalizi



Piacere	 € 48

Sfizioso	 € 48

Gateau	 € 35

ARANCE RICOPERTE di CIOCCOLATO di DOMORI	

BISCOTTI AL CARAMELLO SALATO di MARCO SENO	

TÈ di DAMMANN FRÈRES (a scelta)

BABÀ AL CAFFÈ E AMARETTO di DOLCEVIA	

CREMA SPALMABILE DI MARRONI di MUZZI	

BISCOTTO AL CUOR DI CACAO di MARCO SENO

TORCOLATO di MACULAN (0,375 l) 	

CANTUCCI di GASTRONOMIA ITALIANA	

DRAGÈ AL CIOCCOLATO di MUZZI

I prezzi si intendono Iva Inclusa

Tutti gli acquisti sono confezionati nei nostri pacchi dono natalizi



€ 20

L ’Olio

OLIO EXTRA VERGINE D’OLIVA | Peppoli
Olio proveniente da Tenute Peppoli prodotto con olive italiane di varietà Frantoio, Moraiolo 
e Leccino da agricoltura biologica con ottima struttura ed equilibrio, nota piccante finale.

Confezione da 500 ml

€ 23 

€ 26 

€ 33 

€ 18 

OLIO EXTRA VERGINE D’OLIVA FRATTA | Frantoio Maculan
Prodotto da olive italiane selezionate con cura, questo olio si distingue per il suo gusto 
armonioso e complesso.  All’olfatto note fresche e verdi, con un tocco di amaro e piccante 
che ne testimonia la qualità superiore.
 
Confezione da 500 ml

OLIO EXTRA VERGINE D’OLIVA SASSICAIA | Tenuta San Guido
Prodotto di pregio creato a freddo mediante soli processi meccanici a Bolgheri, è il frutto 
dell’assemblaggio di differenti olive. Gli ulivi utilizzati sono di varietà Leccino, Moraiolo, 
Pendolino, Frantoio.

Confezione da 750 ml

OLIO EXTRA VERGINE D’OLIVA GARDA DOP | Madonna delle Vittorie
Le olive vengono raccolte ai primi di novembre all’invaiatura e frante in giornata a basse 
temperature per ottenere un olio extravergine di qualità superiore, dalle note fruttate e 
piccanti. 100% italiano.

Confezione da 500 ml

OLIO EXTRA VERGINE D’OLIVA I CLIVI | Frantoio Sant’Agata
Miscela particolarmente apprezzata che riunisce la dolcezza delle olive liguri con il carattere 
sempre dolce, ma più vigoroso di quelle delle regioni del centro e del sud. 
Carattere intenso e vivace si esprime nel sapore deciso e nell’aroma fruttato che nascono dal 
metodo di lavorazione a freddo. 

Confezione da 500 ml

Toscana

Liguria

Toscana

Veneto

Trentino

I prezzi si intendono Iva Inclusa

Tutti gli acquisti sono confezionati nei nostri pacchi dono natalizi



Vi aspettiamo in Cantina! 
per scoprire la grande selezione di Vini di qualità, 

 italiani ed internazionali, 
e le esclusive specialità alimentari d’eccellenza!

Gift Card
LA GIFT CARD È  IL REGALO IDEALE  PER TUTTE LE OCCASIONI. 

LASCIA LA LIBERTÀ DI SCEGLIERE QUELLO CHE PIÙ PIACE 
E PUÒ ESSERE RICARICATA DELL’IMPORTO DESIDERATO. 

OGNI CARD SI PRESENTA IN UNA ELEGANTE BUSTA COORDINATA 
CON UN FIOCCO NATALIZIO IN RASO E ORO! 

Scegli il valore da regalare!

A Natale regala una



La Cantina



PASSITO DORATO | Garofoli (0,50 l)	 	 € 50
Vino dolce con piacevole freschezza e aromaticità.

SELEZIONE CANTINA ROTA | V. Étien		  € 70
Perlage fine e delicato, alla vista un leggero colore ramato, ottimo per ogni occasione.

FRANCIACORTA BRUT CUVÉE ROYALE | Marchesi Antinori Tenuta Montenisa		 € 65
La cuvée Royale è il frutto di un sapiente taglio delle varietà piu comuni del Franciacorta Chardonnay, 
Pinot nero e bianco. Spumante particolarmente piacevole fresco e dinamico. La spuma è cremosa con 
perlage fine e persistente. Al palato ricorrono note di frutta disidratata (albicocca in primis) accompagnate 
da carattere vivace e giusto equilibrio.

GAVI | Villa Sparina	 		  € 50
Caratterizzato da un colore giallo paglierino, il Gavi di Villa Sparina nasce in vigneti situati nel comune di 
Cortese, sulle pendici di Monterotondo. Al naso si apre con eleganti sentori floreali, arricchiti da piacevoli 
note fruttate. Al palato risulta ricco, pieno, mobido e piacevolmente avvolgente.

SANTA CRISTINA GIARDINO ROSÉ | Antinori 	 € 50
Un vino che vince per stile ed eleganza e che racconta il paesaggio toscano e le proprie origini attraverso 
un linguaggio fine ed aggraziato. colore diamante rosa, brillante alla vista, rilascia al naso piacevoli note 
fruttate di fragolina di bosco, pompelmo rosa e lamponi.

OLIO EXTRA VERGINE D’OLIVA | Peppoli						           € 55
Olio proveniente da Tenute Peppoli prodotto con olive italiane di varietà Frantoio, Moraiolo e Leccino da 
agricoltura biologica con ottima struttura ed equilibrio, nota piccante finale. Confezione da 500 ml.

NEBBIOLO COSTE DELLA SESIA DOC | Travaglini				    	       € 50
Espressione più giovane, fresca e versatile di Nebbiolo cresciuto ai piedi del Monte Rosa. All’assaggio è 
fine, di media struttura fresco con spiccata sapidità che ne caratterizzano la lunga persistenza. Colore 
rosso rubino luminoso con riflessi granati.

Scatola in cartone rigido con chiusura a calamita, 
interno in spugna porta bottiglia con lampada LED.

con Bottiglia Factice  Selezione Cantina Rota   

Lampada Renoir

€ 35

oppure scegli la lampada con la Tua bottiglia preferita!

I prezzi si intendono Iva Inclusa

ZEROSEDICI VALDOBBIADENE DOCG PROSECCO SUPERIORE | Santa Eurosia	 € 45
Ha un colore giallo paglierino. Il perlage è fine e persistente. Al naso è intenso, ricorda frutta a polpa 
bianca. Al palato è morbido, di grande equilibrio e persistenza.



V. ETIEN		 € 40
Selezione Cantina Rota

PERRIER JOUET	 € 70
Grand Brut 

BOLLINGER 		  € 85
Special Cuvée

J. CHARPENTIER 		 € 35
Brut

MOËT HENNESSY 		
Dom Pérignon									         € 300
Krug										          € 300

GRANDE ANNÉE | Bollinger 				    € 1.450
SPECIAL CUVÉE | Bollinger 				    € 535
CUVÉE SPÉCIALE | Joly 					     € 440

BOTTIGLIA DA 1,5 L

BOTTIGLIA DA 3 L

Confezioni Champagne

Jeroboam

Magnum

SELEZIONE CANTINA ROTA | V. Étien 				    € 90
BELLE EPOQUE BRUT | Perrier Jouet 		  € 440
SPECIAL CUVÉE | Bollinger 		  € 180
DOM PÉRIGNON | Moët Hennessy 			  € 830
KRUG | Moët Hennessy 			   € 730
AMOUR DE DEUTZ | Deutz 						              € 400

ARMAND DE BRIGNAC			 
Brut Gold										         € 380

I prezzi si intendono Iva Inclusa

Tutti gli acquisti sono confezionati nei nostri pacchi dono natalizi



FERRARI 		  € 120
Missoni Triade Limited Edition 					   
(Set 3 bottiglie Riserva 2018)

S. EUROSIA	 	
Valdobbiadene D.o.c.g. Prosecco Superiore Extra Dry					     € 15
Valdobbiadene D.o.c.g. Prosecco Superiore Extra Dry Magnum 1,5 L				   € 30

TENUTA MONTENISA ANTINORI 		
Cuvée Royale Brut									         € 30
Cuvée Royale Brut Magnum 1,5 L							       € 60

Confezioni Bollicine

I prezzi si intendono Iva Inclusa

TRAVAGLINI	
Spumante Metodo Classico Dosaggio Zero Nebolé					           € 35
Spumante Metodo Classico Dosaggio Zero Nebolé Magnum 1,5 L			         € 90

Tutti gli acquisti sono confezionati nei nostri pacchi dono natalizi



PIEMONTE Gavi di Gavi | Villa Sparina

FRIULI VENEZIA GIULIA Caalma Friuli Colli Orientali | Specogna 

VENETO	 Soave Classico San Michele | Ca’ Rugate

UMBRIA	 Chardonnay Bramito della Sala | Antinori

GAVI | Villa Sparina			   € 45
LANGHE ARNEIS BLANGÉ | Ceretto 		  € 50
CERVARO DELLA SALA | Castello della Sala Antinori		 € 180

BOTTIGLIA DA 1,5 L

Confezioni Bianchi

Magnum

CHIANTI CLASSICO PEPPOLI | Antinori						      € 50
BARBERA D’ASTI CAMP DU ROUSS | Coppo					     € 50
BARBERA D’ASTI POMOROSSO | Coppo		  € 125
COLLI ORIENTALI PIGNOLO | Specogna		  € 105
GHEMME DOCG |  Antichi Vigneti di Cantalupo					     € 85
MONFERRATO ROSSO MOMPERTONE | Prunotto  			   € 40
BOLGHERI ROSSO IL BRUCIATO | Antinori			   € 75 

BOTTIGLIA DA 1,5 L

Confezioni  Rossi

Magnum

PIEMONTE Nebbiolo Colline Novaresi | Ceresole

LOMBARDIA Barbera del Monferrato | Villa Sparina 

VENETO	 Valpolicella Monte Sant’Urbano | Speri

TOSCANA Le Difese | Tenuta San Guido

I prezzi si intendono Iva Inclusa

€ 55

€ 55

Tutti gli acquisti sono confezionati nei nostri pacchi dono natalizi

€ 45

€ 40



Confezioni Travaglini
GATTINARA VENDEMMIA 				    € 30
GATTINARA RISERVA 			   € 45
GATTINARA TRE VIGNE	 € 40
GATTINARA IL SOGNO	 € 70

GATTINARA VENDEMMIA 				  
GATTINARA RISERVA 			 

GATTINARA VENDEMMIA 				  
GATTINARA TRE VIGNE	

GATTINARA VENDEMMIA 				    € 80
GATTINARA RISERVA 			   € 110
GATTINARA TRE VIGNE	 € 100
GATTINARA IL SOGNO	 € 160

BOTTIGLIA DA 1,5 L 
IN SCATOLA DI LEGNO

Magnum

€ 70

€ 75

I prezzi si intendono Iva Inclusa

Tutti gli acquisti sono confezionati nei nostri pacchi dono natalizi



PIEMONTE		
Colline Novaresi Nebbiolo Il Mimo |  Antichi Vigneti di Cantalupo

LOMBARDIA 		
Rosé | Villa Sparina 									      
Chiaretto Valtenesi Riviera del Garda Dop Roseri | Cà Maiol				  

TOSCANA	
Rosato Giardino Santa Cristina | Marchesi Antinori					   
Bolgheri Rosato Scalabrone Guado al Tasso | Marchesi Antinori				  
							     

CÔTES DE PROVENCE WHISPERING ANGEL | Château d’Esclans 			   € 70
ROSÉ DE PROVENCE M DE MINUTY | Château Minuty				    € 60

BOTTIGLIA DA 1,5 L

Confezioni Rosé

Magnum

€ 15

€ 45

€ 30

I prezzi si intendono Iva Inclusa

Tutti gli acquisti sono confezionati nei nostri pacchi dono natalizi



Vi aspettiamo in Cantina! 
per scoprire la grande selezione di Vini di qualità, 

 italiani ed internazionali, 
e le esclusive specialità alimentari d’eccellenza!

Gift    Card
LA GIFT CARD È  IL REGALO IDEALE  PER TUTTE LE OCCASIONI! 

LASCIA LA LIBERTÀ DI SCEGLIERE QUELLO CHE PIÙ PIACE 
E PUÒ ESSERE RICARICATA DELL’IMPORTO DESIDERATO. 

OGNI CARD SI PRESENTA IN UNA ELEGANTE BUSTA COORDINATA 
CON UN FIOCCO NATALIZIO IN RASO E ORO! 

Scegli il valore da regalare!

A Natale regala una



RITIRO ORDINI PRESSO IL NOSTRO PUNTO VENDITA 
CORSO CAVOUR 14  |  ARONA 

+39 0322 213659 





C.SO CAVOUR, 14  |  28041 ARONA (NO) 
CONTATTI +39 0322 213659


